

正誤表

作成 : 2017. 12. 5
更新 : 2020. 4. 16

米国国立医学図書館分類法 2016 年版 日本語版

日本医学図書館協会 米国国立医学図書館分類法 (NLMC) 日本語版作成ワーキンググループ 翻訳・編集. 2017.

No.	頁・箇所	誤	正	訂正年月日
1	p. 170 右段 上から 24 行目	50 機器と用品	150 機器と用品	2017. 12. 5
2	IJ-11 右段下方	アテローム切除術 (Atherectomy) WG170 アテローム切除術-冠動脈 (Atherectomy, Coronary) WG169 動脈内膜切除術をも見よ	アテローム切除術 (Atherectomy) WG170 動脈内膜切除術をも見よ アテローム切除術-冠動脈 (Atherectomy, Coronary) WG169	2020. 4. 16
3	IJ-68 左段下方	急性肺損傷 (Acute Lung Injury) WF653 乳児と小児 WI900	急性肺損傷 (Acute Lung Injury) WF653	2020. 4. 16
4	IJ-84 右段上方	結核 (Tuberculosis) WF200-415 骨は結核-骨関節 WE253 を見よ	結核 (Tuberculosis) WF200-415 一般 WF200 骨は結核-骨関節 WE253 を見よ	2020. 4. 16
5	IJ-85 左段上方	結核-リンパ節 (Tuberculosis, Lymph Node) WF290 一般 WF200	結核-リンパ節 (Tuberculosis, Lymph Node) WF290	2020. 4. 16
6	IJ-260 左段中方	腹痛-急性 (Abdomen, Acute) WI900	腹痛-急性 (Abdomen, Acute) WI900 乳児と小児 WI900	2020. 4. 16

※No. 1 のみ、以下 URL より該当ページ (p. 170) の PDF をダウンロードできます。

<http://plaza.umin.ac.jp/~jmla/pub/nlmc-errata.pdf>